



美丽的春天

小记者:余煜龙 编号:191937
周口李庄小学三(1)班

走过炎热的夏天、萧瑟的秋、寒冷的冬,终于迎来了温暖的春天。春姑娘踩着轻快的脚步,走遍大地的每一个角落,给大地披上了一件绿衣裳。

水塘边,一群群小鸭子跳进水里,戏耍着、畅游着。桃花、杏花争奇斗艳,一对对蝴蝶在花丛中翩翩起舞,一只只蜜蜂“嗡嗡”地穿梭在花朵中忙着采蜜,伶俐可爱的燕子飞回来了,自由自在地在蓝天白云下飞翔。

去郊外踏青,田野里的杜鹃花,

或是含苞欲放,或是开得绚丽多彩,红得像簇火,艳丽欲滴。清晨,踏上小路去看那带着露珠的花,那云彩落下的眼泪,和着清晨的鸟叫声,轻轻地落到小花上,滴到小草上,抚过石头的背,滑过高树上的每一片树叶,但我却发现依偎在杜鹃花上的那一颗是最灿烂的。

多么可爱、美丽的春天呀!我可要好好珍惜这美丽的大好时光,不让它白白地溜走。

(辅导老师:胡巍巍)

玫瑰

小记者:承昊 编号:90483
周口七一路二小三(5)班

今天,我要向大家介绍一种高贵而顽强的植物——玫瑰。玫瑰的外形像一个“U”形的小杯子,深红色的花瓣层层叠叠。玫瑰身上长满了小刺,这些小刺像一个个坚强的小卫士一样保护着玫瑰。

玫瑰品种有很多:有蓝玫瑰、白

玫瑰、红玫瑰、粉玫瑰等。人们把玫瑰象征着爱、无言的爱、亲人的爱、朋友的爱……我喜欢玫瑰,喜欢它的香味,喜欢它那鲜艳的花朵,喜欢它那高贵的身躯,你们也一定喜欢它吧!

(辅导老师:牛娟)

赏桃花

小记者:李博 编号:192673
周口闫庄小学三(3)班

大家说梅兰竹菊是高傲的花中四君子,有人夸耀牡丹是骄傲的花中之王,可我却喜欢那婀娜多姿、千姿百态的桃花。

在阳光明媚的三月,我们全家一起去西华黄桥赏桃花。刚到地方,就闻到一股浓郁的清香味,只见粗壮的枝干上,长着一簇簇碧绿而又狭长的叶子,它们像一个个弯弯的小船,美

丽极了。有的刚展开了两三朵花瓣,有的已经完全展开,那粉嘟嘟的花瓣,让人看得眼花缭乱。

一阵风吹过,我粉红色的衣裳随着微风翩翩起舞,就连辛勤劳作的小蜜蜂和优雅高贵的蝴蝶都在随风舞动。

我喜欢桃花,喜欢桃花的香味。

(辅导老师:郑京阁)

放风筝

小记者:董一诺 编号:193147
周口六一路小学五(1)班

今天,爸爸妈妈带着我和弟弟一起去放风筝。

我们的风筝是个小兔子,大眼睛、长耳朵、三瓣嘴,可爱极了!妈妈对我们说:“我们开始放风筝吧!”我接过妈妈手中的风筝线,弟弟跟在我后面,爸爸把风筝往上一抛,我和弟弟就开始往前奔跑,可小兔子好像不喜欢飞,一直就是在地上蹦蹦跳跳,弟弟都快要急哭了,我连忙对他说:“一会儿等风大点了,就会飞起来

了。”说着说着,风速慢慢变强了,我赶紧喊上弟弟又一次拉着风筝跑了起来,边跑边想:一定要飞起来,一定要飞得高高的啊!小兔子好像听懂了我的心思,慢慢地飞了起来,在天上对着我微笑。我和弟弟看着小兔子在蓝蓝的天空中越飞越高,开心的不得了。

我喜欢放风筝。

(辅导老师:张兰花)

生机勃勃的春天

小记者:范家豪 编号:191932
周口李庄小学三(1)班

我爱春天的姹紫嫣红,我爱春天的鸟语花香,但我更爱春天的勃勃生机。

我家后院有一片草坪,春天一到,草坪就变成了一片嫩绿,它们是那么耀眼,那么富有生机和活力,细看它们,嫩绿色的,水灵灵的,多么令人陶醉!

有一天,下了一场大雨,望着眼前的狂风暴雨,我不禁为柔弱的小草感到担心。风雨过后,我赶紧跑到

后院看小草,小草好像被折磨得奄奄一息了,有的歪歪斜斜,有的身子贴地,一看就让人顿时生怜悯之心。我伤心极了,担心小草再也站不起来了,泪水不由自主地挂满了脸颊。妈妈看到了,笑着告诉我:“傻孩子,别担心,等到太阳出来,小草又能重新站起来的。”果然,太阳出来后,小草又慢慢地挺直了腰。

我爱坚强的小草,更爱生机勃勃的春天。

(辅导老师:胡巍巍)

我爱民俗文化

小记者:刘瑜萌 编号:191186
周口七一路一小四(2)班

今天下午,我来到周口华威民俗博物馆,来参观历史民俗文物。

来到博物苑,首先看到的是琳琅满目的农耕用品,有石磨、锄头、渔网等各种用具。我仿佛看到了农耕社会时农民们拿起锄头在炎暑下努力干活的样子。

再往前走,就会看见古代时候的床。大家都知道,现代的床面上是空的,但是古代的床面上都有一个顶,顶上雕刻着各种各样的图案,有神仙、花草、动物……

我爱民俗文化。

(辅导老师:康玲)

大开眼界

小记者:夏晨皓 编号:191817
周口韩营小学四(2)班

今天,我怀着好奇的心情来到周口华威民俗博物馆。

走进博物苑,我看到里面有好多古老的农耕器具,博物苑的老师指着一个花瓶问道:“小朋友们,你们知道这个花瓶是怎么做出来的吗?”我们异口同声地回答说:“不知道。”老师介绍说:“这是明三彩凤穿牡丹大翁,是明代人用高温烧出来的,颜色是自

己形成的……”大家都听得非常认真。每到一个展台,老师都会安排大家:“小朋友们,请不要乱摸,这些都是文物古迹。”其中有一个小记者,他在参观时,问了老师很多问题,我觉得他真勇敢。

通过这次的参观,我学到了很多关于文物的知识,真是让我大开眼界。

(辅导老师:星星)

参观民俗博物苑

小记者:冯涵洲 编号:191969
周口李庄小学三(3)班

星期六,我去参观了周口华威民俗博物馆。

我们先去了古床馆,古床馆里有许多床,每个床上刻的花纹都不一样,有的刻着小动物,有小喜鹊、小狮子,还有的床上面刻着凤凰和龙。参观完古床馆,我们又去参观了农耕用品,里面有许多机器,有打玉米的、有收割小麦的……最后,我们来到了墓

志铭参观,里面放着许多石头,石头上写着许多甲骨文的字,博物苑的老师给我们讲解这些甲骨文的意思,让我们学到了很多知识。

通过这次参观博物苑,我暗下决心:以后一定要努力学习,将来为家乡、为祖国的建设贡献自己的力量。

(辅导老师:郭海燕)

